

Gal 6,14 Krisztussal együtt megfeszítve a világ számára

Db., 2021. 08. 29. (v)

Ige:
Gal 6:14

Nekem pedig ne legyen másban dicsekedésem, hanem a mi Urunk Jézus Krisztus keresztyében, aki által nekem megfeszítettett a világ, és én is a világnak.

Folytatjuk a testben megjelent Istenről, azaz J. Kr.-ról a sorozatot. Azt, amit a Szt. Szellem kijelentett Róla az apostoli levelekben. Legutóbb arról volt szó, hogy Isten minket is belefoglalt J. Kr. halálába, Vele együtt megfeszítettünk és meghaltunk a bűn számára, hogy ne legyünk tovább a bűn rabszolgái. Most pedig arról lesz szó, hogy Kr.-al együtt meghaltunk a világ számára, és a világ is a mi számunkra. A következő kérdésekről szölok: 1. Mi a világ? 2. Hogyan feszített meg a világ J. Kr. keresztyében? 3. Mit jelent, hogy én is megfeszítetttem a világ számára?

Mi a világ?

A világnak többféle jelentése van a Bibliában. 1. Jelenti a teremtett mindenséget: az egeket és a földet. 2. Jelenti az összes embert. Pl. **Ján 3,16:** *Úgy szerette Isten a világot...* 3. Jelenti azt a gonosz rendszert, amit a Sátán épített ki. **1Ján 2:15-17** *Ne szeressétek a világot, se azokat, amik a világban vannak. Ha valaki a világot szereti, nincs meg abban az Atya szeretete. Mert mindaz, ami a világban van, a test kívánsága, és a szemek kívánsága, és az élet kérdése nem az Atyától van, hanem a világból. És a világ elműlik, és annak kívánsága is.*

Nyilvánvaló, hogy az alapjében elsősorban erről a 3. világról van szó, de ez érinti a másik kettőt is. J. Kr. keresztyében számunkra most ez a 3. világ feszített meg, és mi is annak a világnak haltunk meg, amit a Sátán épített ki, amiről azt olvastuk, hogy ne szeressük, mert nem az Atyától való.

Milyen ez a sátáni világ? Egy szóval: Gonosz. **Gal 1:4** *Aki adta önmagát a mi bűneinkért hogy kiszabadítson minket e jelenvaló gonosz világból, az Istennek és a mi Atyánknak akarata szerint.* Ebből az Igéből az is kitűnik, hogy az Atya akarata az, hogy Fia kiszabadítson minket e jelenvaló gonosz világból.

A következőkben azt nézzük meg az Igéből, hogyan vitte ezt végbe Urunk, J. Kr.

Hogyan feszített meg a világ J. Kr. keresztyében?

Az előbb említetttem, hogy a világ legalább 3 dolgot jelent: a teremtett mindenséget: az egeket és a földet; az emberiséget; és a Sátán által kiépített gonosz rendszert. A

Sátán felfuvalkódott: Isten akart lenni, és egy másik világot akar felépíteni. Azonban ő csak teremtmény, nem tud egy másik világmindenséget teremteni, sem másik emberiséget. Ezért Isten teremtményeit használta fel a maga gonosz világának a felépítéséhez. A lázadása az egekben kezdődött, az angyalok egy részét is maga mellé állította. Aztán a földre jött, aminek az urává Isten az embert tette. Megrontotta az embert. Előbb Évát, majd rajta keresztül Ádámot, és Ádámban az egész emberi nemet. Mivel az ember vétkezett, a föld is átok alá került. Így, ezen az átkozott földön, a bukott emberiséggel építette, és még most is építi az ő világát, amit az Ige e világnak, vagy gonosz világnak nevez. Ennek legfőbb jellemzője az Isten elleni lázadás, aminek a kísérő jelenségei az engedetlenség Isten iránt, a bűn, a kevelység, és ahogy János apostol írta: *a test kívánsága, és a szemek kívánsága, és az élet kérdése.* Részbe még a pénz, a Mammon, ami minden rossznak gyökere. Isten egy szavával meg tudná akadályozni a Sántát e világ építésében. De nem teszi, mert nem mindenható erejével akarja legyőzni, hanem az Úr be akarja mutatni, demonstrálni akarja, hogy mit tud a Sátán építeni. Sok mindent láthattunk már ebből, milyen lett e világ: Mennyi fájdalom, igazságtalanság, könny és jajszó volt, van és még több is lesz, holott mindig azzal hitegeti az embereket, hogy majd nemsokára eljön az igazi békeesség, biztonság, gazdagság és boldogság. Most a globalizációval és a szexuális szabadossággal próbálkozik. De a végén minden összeomlik, ezt látjuk a Jelenések könyvében. Akkor mindenki előtt világgossá válik, hogy a Sátán hazugságra és csalásra épült világa káros, és összeomlik. De hogy van ez kapcsolatban J. Kr. keresztyével? Úgy, hogy meg van írva: **Kol 1:16-17** *Mert Ő benne (=Kr.-ban) teremtett minden, ami van a mennyekben és a földön, láthatók és láthatatlanok, akár királyi székek, akár uraságok, akár fejedelemségek, akár hatalmasságok; mindenek Ő általa és Ő reá nézve teremtettek; És Ő előbb volt mindennél, és minden Ő benne áll fenn.* Ő az első és az utolsó. Amikor a kereszten volt, akkor is benne volt minden. Az egész mindenség. J. Kr. nemcsak utolsó Ádám volt, nemcsak az emberi nemzetséget foglalta magába, hanem a mindenséget. Mikor meghalt a kereszten, akkor Isten előtt Őbenne vége lett az egész teremtettségnek: égnek, földnek, embernek, Sátánnak és démonainak, stb. Vége lett a Sátán által felépített világnak is. Hát így feszített meg a világ J. Kr. keresztyében. Már csak idő kérdése, hogy Isten ezt végrehajtsa az egész teremtettségen. Tudjuk, hogy ég és föld elműlik, és helyette új eget, új földet várunk, amiben igazság lakik. Az alapjében pedig azt olvastuk, hogy a hívők számára már most valóság, és hittel elfogadjuk: *nekem megfeszítettett a világ.* Mi már látjuk ennek a világnak a gonoszságát, fonákságait, hazugságait, szemfényvesztését, csalását. Látjuk, hogy e világban nincs helye Istennek, Krisztusnak és a hívőknek sem. Számunkra leszerepelt, Kr.-ban meghalt!

De mit jelent, hogy én is megfeszítettem a világ számára?

Ugyanazt jelenti, amit az előző alkalommal az ó-emberről, a bűnről már láttunk. Ó-emberünknek ez a sátni világ volt a lételeme. Ebben érezte jól magát, ebben a bűnben, amit a *test kívánsága*, és a *szemek kívánsága*, és az *élet kérdése* jelent. Amikor az ó-emberünk Krisztussal megfeszítettetett, akkor nemcsak a bűn számára, hanem egyúttal a világ számára is meghaltunk. Ahogyan hittel fogadjuk el az előzőt (meghaltam a bűn számára), ugyanúgy hittel fogadjuk el az utóbbit is: meghaltam a világ számára. A világ itt van, benne élünk, néha csábít a testünkön, a szemünkön keresztül, de nem közvetlenül a csábítása ellen kell küzdenem, hanem egyszerűen tudomásul veszem: Én már meghaltam a világ számára, fölöttem nincs hatalma! Itt közbetevetek valamit, az ÉN, a lelkünk kérdését. Máté 16:24-26 Ekkor monda Jézus az ő tanítványainak: Ha valaki jőni akar én utánam, tagadja meg magát és vegye fel az ő keresztjét, és kövessen engem. Mert aki meg akarja tartani az ő életét (=lelkét), elveszti azt; aki pedig elveszti az ő életét (=lelkét) én értem, megtalálja azt. Mert mit használ az embernek, ha az egész világot megnyeri is, de az ő lelkében kárt vall? Avagy micsoda váltságot adhat az ember az ő lelkéért?

A lelkünket nekünk kell megtagadnunk. Nekünk kell úgy döntenünk naponta, hogy felveszem a keresztet, vagyis halálba adom a lelkemet, a kívánságaimmal, a vélt jogaimmal együtt. Ez a naponkénti kereszt-felvétel szorosan hozzátartozik ahhoz, hogy én is megfeszítettem a világ számára.

Most nézzünk néhány Igét ezzel kapcsolatosan!

* **Milyen volt a múltunk?** **Olvasuk el Ef 2:1-5** Az Ige azt mondja, hogy halottak voltunk Isten számára a vétkeink és bűneink miatt. Viszont nagyon is éltünk a sátni világ számára: *Akik között forgolódtunk egykor mi is mindnyájan a mi testünk kívánságaiban, cselekedvén a testnek és a gondolatoknak akaratát.* Ebből a világból mentett ki az Úr Jézus az Atya akarata szerint, kegyelemből.

* **Milyen a hívő ember jelene e világban?** **Olvasuk el Ján 17:14-18.** Azt olvastuk, hogy mi, hívő emberek, új teremtetők, már nem e világból valók vagyunk, ahogyan J. Kr. sem e világból való. **Kol 1:13** megzabadozott minket a sötétség hatalmából, és általvitt az Ő szerelmes Fiának országába. Azonban test szerint még e világban vagyunk. Ez Isten akarata. Az Úr Jézus nem kérte, hogy vegyen ki az Atya ebből a világból. Sőt azt mondta: *Amiképpen te küldtél engem e világra, úgy küldtem én is őket e világra.* Küldetésünk van e világban. Mi a küldetésünk? Bizonyosságot tenni arról, hogy ez a világ Isten ellenes, gonosz, és Isten meg fogja ítélni, de a most még meg lehet szabadulni, és átmenni a halálból az életbe annak, aki hisz J. Kr.-ban. Vagyis az Igét kaptuk, és az Igét kell hirdetnünk az életünkkel, tetteinkkel, gondolkodásunkkal és szavainkkal egyaránt. E miatt a bizonyágtétel miatt gyűlöl minket a világ, ahogy J. Kr.-t is gyűlölte. De Urunk azt is kérte, hogy Isten őrizzen

meg minket a gonosztól. Tehát ne féljünk! Isten védelme alatt vagyunk!

* **Kr.-ban békességünk van a nyomorúságok közt is. Ján 16:33** *Azért beszéltem ezeket nektek, hogy békességetek legyen énbennem. E világon nyomorúságok lesznek; én meggyőztem (=legyőztem) a világot. Az Úr nem titkolta el, hogy e világ ellenséges környezetében nyomorúságunk lesz. Támadások, vesztések, szenvedések érnek, megvetnek minket, ahogyan Őt is megvetették. De bízzunk Benne! Ő legyőzte a világot. Békességünk lehet a nyomorúságok közt is.*

* **Amit e világ kínál, annak nagy ára van: a Sátánt kell imádni. Olv. el Máté 4:8-10**

Ha Urunkat megkísértette az ördög, minket még inkább, mikor e világból sok mindent felkínál, akár pénzt, hatalmat, dicsőséget, vagy a bűn ideig-óráig való gyönyörűségét. De tudni kell, hogy ha elfogadjuk, meg kell fizetnünk az árát: A Sátán azt kívánja, hogy leborulva imádjuk, ami azt is jelenti, hogy Neki szolgáljunk, az ő gonosz céljait segítük megvalósulni. Azt kívánja, ami csak Istennek jár: *Az Urat, a te Istenedet imádd, és csak neki szolgálj.*

* **Egyszer a világot mi ítéljük meg. 1Kor 6:2** *Nem tudjátok-e, hogy a szentek a világot ítélik meg?* Nyilván ehhez az szükséges, hogy a szentek már most megítéljék a világot. Már most úgy ítéljük a mindennapi életünkben, ahogy az alapigében olvastuk: *a mi Urunk Jézus Krisztus keresztjében nekem megfeszítetett a világ, és én is a világnak.* Szükséges naponként ezt gyakorolni, felvenni a keresztet, lelkünket, kívánságainkat halálba adni azzal a bizonyossággal, hogy Kr. keresztjében, Kr. halálában számomra meghalt a világ, és én is meghaltam a világ számára. **Ámen.**

Imádkozzunk!

Mennei Atyánk! Hogyan tudnánk megköszönni dadogó szavakkal, hogy Fiad halála által kiszabadítottát minket e jelenvaló gonosz világból, e világ fejedelmének, a Sátánnak az uralma alól?! Köszönjük, hogy Kr. keresztjében számunkra is megfeszítetett a világ, és mi is halottak lettünk a világ számára. Akaratod szerint testben még e világban vagyunk, mert feladatot bízta ránk. Kérjük, add hozzá Igéd világosságát, Urunk békességét a nyomorúságok közt is. Segíts, nehogy engedjünk a Sátán kísértéseinek. Kérjük világosságodat, hogy felismerjük, ha e világ kínál a számunkra valamit, hogy akkor hittel tudjuk mondani a valóságot: meghaltam a világ számára. Atyánk, köszönjük kibeszélhetetlen szeretetedet és bölcsességedet, amit J. Kr.-ban ismertünk meg! **Ámen**

Végül énekeltük el a **216. sz.** éneket: *Ne ragaszkodj e világhoz...*